



Фотоотчёт
о проведённом мероприятии,
приуроченному ко Дню космонавтики
в старшей группе "Ромашка" -
"В гостях у звездочёта"

Подготовила:
инструктор по ФК
МБДОУ д/с-о/в №23
О.В.Коробко

КОСМОС





12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями.

Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

Так, на кануне праздника Дня космонавтики в старшей группе "Ромашка" порошло мероприятие под названием "В гостях у Звездочёта"



Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазиноного. Они с восторгом смотрели увлекательную презентацию о космосе, с азаротм играли в космические игры со Звездочётом и отгадывали космические загадки. Не менее увлекательной и познавательной для ребят была игра "Парад планет". И, конечно же, какой полёт в космос без весёлой музыки? Именно «космическая» музыка помогла детям в большей степени представить себя настоящими космонавтами.



